

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS III

HÉV keretalagútban zúzottkő ágyazat csere és kábelcsatorna rekonstrukció

T-131/15

1. kérdés

A költségvetés tételleírásának 5. sorszámú tétele – Zúzottkő ágyazat bontás – az alábbiakat tartalmazza: „A zúzottkő ágyazatot el kell bontani az alagút fenéklemezéig (50 cm). A bontott zúzottkővet a szentendrei járműtelepre kell szállítani és a kijelölt helyen deponálni kell.”

A műszaki diszpozíció 3. pontja – Elvégzendő munka – az alábbiakat fogalmazza meg: „Az elaprózódott, szennyezett ágyazatot el kell bontani és Szentendre járműtelepre kell szállítani.”

A Vállalkozási szerződés tervezet 14.5. alpontja ekként rendelkezik: „A Vállalkozó köteles a tevékenysége során kitermelt anyagok Megrendelő által történő minősítését követően – a fémhulladékot kivéve - a keletkező valamennyi nem veszélyes, illetve veszélyes hulladék (a továbbiakban: hulladék) **jogszerű kezeléséről (hasznosításáról, ártalmatlanításáról)** és elszállításáról valamint az ezzel kapcsolatos valamennyi, jogszabályban meghatározott kötelezettség teljesítéséről gondoskodni...”

Kérjük megerősíteni, hogy a szennyezett ágyazat ártalmatlanítása nem Vállalkozó feladata. A szennyezett ágyazatot Vállalkozónak kizárólag le kell szállítani a Szentendrei járműtelepre.

1. válasz

Megerősítjük, hogy a kibontandó és a szentendrei járműtelepre szállítandó ágyazati anyag ártalmatlanítása nem a Vállalkozó feladata. A kibontott ágyazatot csak a szentendrei HÉV járműtelepre kell leszállítani.

2. kérdés

Mennyi vágányzári időt biztosít a Megrendelő a munka kivitelezésére?

2. válasz

Eljárást megindító felhívás V.4.12. pontja szerint: Ajánlatkérő a felújítási munkák idejére folyamatos vágányzárát biztosít Ajánlattevő részére. A folyamatos vágányzár 4 egymást követő héten kerül megtartásra, melyet Ajánlatkérő térítésmentesen biztosít. A konkrét vágányzári időpontot ajánlatkérő a vágányzár kezdete előtt 30 nappal tudja megadni. A feszültségmentesítést a Megrendelő térítésmentesen biztosítja. A buszpótlásról megrendelő térítésmentesen gondoskodik.

3. kérdés

Kerül-e kiadásra elektromos munkarészhez költségvetés?

3. válasz

Nem.

4. kérdés

Sérült kábelt, vagy sérült kábel szigetelést, ami a bontás előtt is megállapítható, azokat ajánlattevőnek cserélnie kell-e? Illetve ezeket a sérült kábeleket az Üzemeltető, előzetes felmérés szerinti jegyzőkönyvezés alapján, cserélni fogja a munkavégzés során, a kábelt Üzemeltető fogja biztosítani?

4. válasz

A meglévő sérült kábelek javítása, cseréje nem a nyertes ajánlattevő feladata.

5. kérdés

Amennyiben Ajánlattevőnek kell cserélnie ezeket a kábeleket, azokat melyik soron vegye figyelembe ajánlattevő?

5. válasz

A meglévő sérült kábelek javítása, cseréje nem a nyertes ajánlattevő feladata.

6. kérdés

A sínről lekotásra és félrehajlításra kerülő kábeleket kinek kell összekötnie, valamint azok méréséről gondoskodnia kell-e Ajánlattevőnek?

6. válasz

A kábelek összekötése nem a nyertes ajánlattevő feladata, így a mérés sem.

7. kérdés

A műszaki átadáshoz milyen elektromos mérésekről kell bizonylatot adni? Az Ajánlattevő, ha szükséges mérési jegyzőkönyveket csatoljon, annak költségét mely soron szerepeltesse?

7. válasz

A műszaki átadáshoz nem kell sem elektromos mérés, sem bizonylat az elektromos mérésekről.

8. kérdés

Több helyen sintörésből eredő hevederezés volt látható. Amennyiben sín pótlása válik szükségessé, azt Megrendelő, vagy a nyertes Ajánlattevőnek kell biztosítania?

8. válasz

A szükséges sín pótlást a Megrendelő biztosítja, amennyiben szükség van rá.

9. kérdés

A kábelcsatorna fedlap javítása, cseréje 170 fm hosszban van előirányozva. A bejáráson az volt tapasztalható, hogy a két oldalon végigvezetett kábelcsatorna nagyon hosszan sérült fedlapokból áll, vagyis, ha hosszabb szakaszon kell a fedlapokat cserélni, azt Ajánlattevő hogyan vegye figyelembe?

9. válasz

A javítási munkákat a kiírás szerint (A kábelcsatorna sérüléseinek javítása javítóhabarccsal, a sérült és hiányzó fedlapok pótlása, billenésmentes járófelület kialakítása.) 170 m hosszban kell elvégezni, a Megrendelő által kijelölendő helyeken.

10. kérdés

Az építési szakaszon van-e olyan kábel, amit védelembe kell helyezni, vagy ezt Üzemeltető fogja megoldani?

10. válasz

A munkaterületen a látható kábeleken kívül nincs olyan kábel amit védelembe kell helyezni.